
目的

調査日 平成30年12月7日（金）

調査対象 「平成30年度東淀川区BCP学びの場」参加者

調査方法 記入依頼

回答数 10

参加者数 10

回答率 100.0%

調査機関 東淀川区役所保健福祉課（地域協働まちづくり）
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本調査（アンケート）は、「平成30年度東淀川区BCP学びの場」について参加者がどの
ような意見を持っているかを明らかにし、今後のBCP策定支援の参考にすることを目
的としている。

平成30年度東淀川区BCP学びの場　アンケート集計結果

１．「学びの場」を何で知りましたか？

Ⅰ　平成30年度東淀川区ＢＣＰ学びの場（以後、「学びの場」）について

①チラシを見て

③区役所のHPを見て

③大阪府のHPを見て

④関係者から聞いて

⑤社内で聞いて

⑥その他

チラシ
10%

関係者
90%
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２．何が決め手となって、「学びの場」にお申込されましたか？

5 その他

5 BCP関連の会議に

3 ずっと参加してきたから。

1

1

３．本日の「学びの場」に参加して、いかがでしたか？

よかった

良かったのでは。

大変よかった。

災害対策の必要性を感じた

災害に対する備え、具体的な準備の必要性を改めて感じた。

BCP作成に役立てたい

具体的に進められると感じました。

知らない情報が多くあったため、事務所に持ち帰り、

「関わるマニュアル」の作成を行いたいと思います。

他社の話が聞けた

いろいろな事例が聞けて参考になった。

他業種の方々との意見交換はたいへん勉強になった。

現場の気づきや実感を傾聴できた。

様々な立場の方から、災害後の想いや考え方を聞くことができて勉強になりました。

その他

終わりごろに参加したので、不十分な形になって申し訳ない。

⑤その他

①ＢＣＰに関心があったから

②今年、自然災害が多く発生したから

③他の企業・事業所の話が聞けるから

④参加者同士話し合いができるから
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Ⅱ　東淀川区役所が行うＢＣＰ策定支援について

【参考】現在、東淀川区役所ホームページからダウンロードできる主なＢＣＰ策定支援メニュー

① 事業継続計画書（ひな形）　

② 事業継続計画書（ひな形）を用いたＢＣＰ策定マニュアル

③ ＢＣＰ取組事例紹介

　　「平成30年度東淀川区BCP学びの場初級編」の実施報告書

①知っており、活用した 1

②知っていたが、活用しなかった 2

③そもそも知らなかった 6

④無回答 1

５．上記の支援メニューのうち、役に立った資料は何ですか？番号でお答えください。

番号

①　②　③

４．「学びの場」に参加するまでに、上記の支援メニューを知っていましたか？

その理由

④ 「平成28年度、29年度東淀川区ＢＣＰ運営会議」、

知ってお

り、活用

した
10%

知ってい

たが、活

用しな

かった
20%

そもそも

知らな

かった
60%

無回答
10%
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６．今後、東淀川区役所が行うＢＣＰ策定支援について、どのような支援が必要だと思いますか？

①今年度のような学びの場 8

②講義形式の策定セミナー 2

③短期間の策定プログラム（２～４日程度） 2

④策定促進助成金 1

⑤専門家派遣 1

⑥ＢＣＰの見直し支援 3

⑦先進事例の紹介 3

⑧アンケート調査 0

⑨個別相談 2

⑩その他 0
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Ⅲ　災害対策について

①はい 7

②いいえ 3

行った災害対策

①防災用具・水・食糧などの備蓄の購入 1

②従業員・取引先の連絡網の整備 4

③建物等の改修工事 5

④ＰＣなどの整備（バックアップ等の整備） 0

⑤防災訓練の実施 3

⑥防災研修会等への参加 3

⑦省エネ機器の導入 0

⑧取引先・販売先等の見直し 1

⑨新商品・サービス等の検討 1

⑩ＢＣＰの策定・見直し 1

⑪防災計画の策定・見直し 2

⑫その他 2

７．今年度は地震、豪雨、猛暑、台風など多くの自然災害が発生しました。今年度に入って、
事業所の災害対策を行いましたか？行った方はどんな災害対策を行いましたか？

はい
70%

いいえ
30%
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その他

建物等の点検、防災用具の確認

社員等のケアに対する新たな方向性　等

Ⅳ　東淀川区の区政について

①思う 9

②どちらでもない 1

③思わない 0

８．地域のまちづくりに関する活動が、地域、企業、教育機関、行政等様々な活動主体の連携に
よって進められていると思いますか？

思う
90%

どちらでもない
10%
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平成 30年 12月 

平成 30年度東淀川区ＢＣＰ学びの場 参加者アンケート 

東淀川区役所保健福祉課地域協働まちづくり 

Ⅰ 平成 30 年度東淀川区ＢＣＰ学びの場（以後、「学びの場」）について 

１．「学びの場」を何で知りましたか？（あてはまる項目に１つだけ○印をつけ、必要項目を記入してください） 

① チラシを見て  

⑤ 社内で聞いて 

② 区役所のＨＰを見て 

⑥ その他（ 

③ 大阪府のＨＰを見て 

 

④ 関係者から聞いて 

        ） 

 

２．何が決め手となって、「学びの場」にお申込されましたか？ 

（あてはまる項目全てに○印をつけ、必要項目を記入してください） 

① ＢＣＰに関心があったから 

③ 他の企業・事業所の話が聞けるから 

⑤ その他  具体的に 

 

② 今年、自然災害が多く発生したから 

④ 参加者同士話し合いができるから 

 

 

３．本日の「学びの場」に参加して、いかがでしたか？ 

 

 

 

 

 

Ⅱ 東淀川区役所が行うＢＣＰ策定支援について 

【参考】現在、東淀川区役所ホームページからダウンロードできる主なＢＣＰ策定支援メニュー 

 ① 事業継続計画書（ひな形）  

② 事業継続計画書（ひな形）を用いたＢＣＰ策定マニュアル 

③ ＢＣＰ取組事例紹介 

 ④ 「平成 28年度、29年度東淀川区ＢＣＰ運営会議」、「平成 30 年度東淀川区ＢＣＰ学びの場初級編」の実施

報告書 

 

４．「学びの場」に参加するまでに、上記の支援メニューを知っていましたか？ 

  （あてはまる項目に１つだけ○印をつけ、必要項目を記入してください） 

① 知っており、活用した（→ 「５」へ） ② 知っていたが、活用しなかった（→ 「６」へ） 

③ そもそも知らなかった（→ 「６」へ）  

 

５．上記の支援メニューのうち、役に立った資料は何ですか？番号でお答えください。 

番号 

  

  
 

その理由（具体的に） 
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６．今後、東淀川区役所が行うＢＣＰ策定支援について、どのような支援が必要だと思いますか？ 

（あてはまる項目全てに○印をつけ、必要項目を記入してください） 

① 今年度のような学びの場 

 

④ 策定促進助成金 

⑦ 先進事例の紹介 

⑩ その他  具体的に 

② 講義形式の策定セミナー 

 

⑤ 専門家派遣 

⑧ アンケート調査 

 

 

 

③ 短期間の策定プログラム（２～４

日程度） 

⑥ ＢＣＰの見直し支援 

⑨ 個別相談 

 

Ⅲ 災害対策について 

７．今年度は地震、豪雨、猛暑、台風など多くの自然災害が発生しました。今年度に入って、事業所の災害

対策を行いましたか？行った方はどんな災害対策を行いましたか？ 

（あてはまる項目に１つだけ○印をつけてください） 

① はい（→ 「行った災害対策」へ） ② いいえ（→ 「８」へ） 

 

行った災害対策（あてはまる項目全てに○印をつけ、必要項目を記入してください） 

① 防災用具・水・食糧などの備蓄の購入     ② 従業員・取引先の連絡網の整備 

③ 建物等の改修工事              ④ ＰＣなどの整備（バックアップ等の整備）   

⑤ 防災訓練の実施        ⑥ 防災研修会等への参加     ⑦ 省エネ機器の導入 

⑧ 取引先・販売先等の見直し   ⑨ 新商品・サービス等の検討   ⑩ ＢＣＰの策定・見直し 

⑪ 防災計画の策定・見直し    ⑫ その他  具体的に 

 

 

 

Ⅳ 東淀川区の区政について 

８．地域のまちづくりに関する活動が、地域、企業、教育機関、行政等様々な活動主体の連携によって進

められていると思いますか？（あてはまる項目に１つだけ○印をつけてください） 

① 思う ② どちらともいえない ③ 思わない 

 

※ただいま、東淀川区役所では、区内のＢＣＰ策定済、策定中の企業・事業所を対象に、ＢＣＰに対する取

組みを区役所ホームページ等に掲載することで、ＢＣＰ策定を推進したいと考えています。今後、取材の

申込みをしてもよろしいでしょうか？（あてはまる項目に１つだけ☑印をつけてください） 

□ 取材・掲載をしてもよい 

□ 取材・掲載をしないでほしい 

□ 取材なら受けてもよい 

□ 分からない 

 

貴社名（                    ） お名前（            ） 

ご協力本当にありがとうございました。 

当アンケートで取得した参加者様の個人情報は厳正に管理いたします。 
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